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Ata da 9ª Sessão Extraordinária da 4ª Sessão Legislativa, ano de 2024, 18ª 
Legislatura da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, realizada aos 
12 (doze) dias do mês de setembro de 2024 (dois mil e vinte quatro), presidida 
pelo Sr. Vereador Laércio Fernandes Quitério, secretariado pelo Sr. Vereador 
Guilherme Xavier da Silva, Primeiro Secretário ad hoc. Estiveram presentes os 
senhores vereadores Antonio Brandão de Oliveira Netto, Bruno Barbosa da 
Silva, Luciano Tarosso, Maurílio Martielho, Reginaldo Aparecido da Silva e 
Sônia da Cruz. Esteve ausente a Vereadora Vânia Patrícia dos Santos. Às 10h59 
(dez horas e cinquenta e nove minutos), estando a Mesa Diretora composta, o Sr. 
Presidente declarou sob a proteção de Deus abertos os trabalhos da 9ª Sessão 
Extraordinária da Sessão Legislativa de 2024 e solicitou que o Vereador Irmão 
Guilherme fizesse a leitura de um trecho bíblico. A seguir o Presidente passou 
ao período da Ordem do Dia e anunciou a abertura da Eleição para o cargo vago 
de Primeiro Secretário. O Vereador Maurílio Martielho usou da expressão “pela 
ordem” para inserir seu nome como candidato. Pediu um voto de confiança aos 
seus pares e agradeceu de antemão. Retomando a palavra, o Presidente explicou 
que a votação seria nominal e o vencedor precisaria obter o voto da maioria 
absoluta dos membros. Caso ninguém atingisse o quórum, deveriam fazer uma 
nova eleição, e no caso de empate o mais idoso seria considerado o eleito. A 
seguir o Presidente leu a lista dos vereadores que poderiam se candidatar: 
Antônio Brandão, Luciano Tarosso, Maurílio Martielho, Regi da Saúde e Sônia 
da Cruz. Também sondou se o Vereador Irmão Guilherme e Bruno Barbosa, 
atuais membros da Mesa Executiva, pretendiam se candidatar, mas ambos deram 
uma resposta negativa. Então, o Presidente comunicou que havia apenas o 
candidato Maurílio concorrendo ao cargo e passou a chamada nominal: o 
Vereador Antônio Brandão votou no Vereador Maurílio Martielho. O Vereador 
Bruno Barbosa votou no Vereador Maurílio Martielho. O Vereador Irmão 
Guilherme votou no Vereador Maurílio Martielho. O Vereador Laércio Quitério 
votou no Vereador Maurílio Martielho. O Vereador Luciano Tarosso votou no 
Vereador Maurílio Martielho. O Vereador Maurílio Martielho votou no 
Vereador Maurílio Martielho. O Vereador Regi da Saúde votou no Vereador 
Maurílio Martielho. A Vereadora Sônia da Cruz votou no Vereador Maurílio 
Martielho. Após a apuração dos votos o Presidente declarou eleito para o cargo 
de Primeiro Secretário o Vereador Maurílio Martielho, brasileiro, casado, 
autônomo, portador do RG nº. 3363539-7/PR e do CPF nº. 472.227.359-68, 
residente e domiciliado à Rua Massamu Ynoue, 88, em Jataizinho, PR, 86210-
000, com 8 (oito) votos. Encerrada a votação, o Vereador Maurílio agradeceu a 
todos os vereadores pelos votos recebidos e se comprometeu a exercer o cargo 
de forma a representar os vereadores na Primeira Secretaria. Comprometeu-se 
também a fazer um trabalho transparente e sem lado político ou partidário. Nada 
mais a ser deliberado, o Presidente agradeceu a presença dos vereadores e 
convidou a todos para acompanharem a próxima sessão ordinária que seria 
realizada no dia 16 de setembro com início às 18 horas. Sob a proteção de Deus, 
o Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das Sessões da Câmara 
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Municipal de Jataizinho, aos 12 (doze) dias do mês de setembro de 2024 (dois 
mil e vinte e quatro).  
             
 

    - Laércio Fernandes Quitério - 
 Presidente 

 
 

 
 
          - Vânia Patrícia dos Santos - 
                  Primeira Secretária 

 
 

           - Guilherme Xavier da Silva -                                               
  Segundo Secretário 

 
 

           - Bruno Barbosa da Silva - 
                     Vice-Presidente 

      - Antonio Brandão de Oliveira Netto -                 - Luciano Tarosso -  
                           Vereador                                                      Vereador 
 
          
                  - Maurílio Martielho -                      - Reginaldo Aparecido da Silva - 
                           Vereador                                                      Vereador 
 
 
                      - Sônia da Cruz - 
                            Vereadora 
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